

Московский городской суд

Богородский вал, д. 8,
г. Москва, 107996

От лица выпускников и Совета ветеранов пожарной охраны Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России выражаем несогласие со сложившейся ситуацией в отношении Дмитрия Ширлина и Сергея Барсукова, которым грозит обвинительный приговор в соответствии с уголовным делом № 10-6090/2020, находящемся на рассмотрении в Московском городском суде.

Боевых офицеров пожарной службы судят за гибель восьми коллег, погибших в пожаре на востоке Москвы 22 сентября 2016 года. Судят за действия в условиях крайней необходимости при тушении пожара.

Дмитрий Ширлин окончил с отличием наше учебное заведение в 1999 году, обучался на факультете подготовки сотрудников Государственной противопожарной службы. За более чем вековую историю наше учебное заведение подготовило более 40 тысяч специалистов, которых всегда отличали не только высокие профессиональные знания, но и беспредельная преданность профессии пожарного и верность присяге.

С момента учёбы он зарекомендовал себя, как грамотный командир и верный товарищ, готовый всегда протянуть руку помощи и поддержать в нелёгкой ситуации. Являясь командиром учебной группы до последнего отстаивал своих подчиненных и всегда был для них образцовым примером.

Есть люди, для которых подвиг – это каждодневная работа. Профессия пожарного была и остается одной из них, одной из самых сложных. Пожарные постоянно подвергают себя риску, они не знают страха, не знают сомнений, не знают, что такое трусость. Это люди с сильным характером, железной силой воли, крепким духом. У людей этой профессии есть долг спасать других, прилагая при этом все возможные и невозможные усилия.

Человек, связавший себя с великим делом – борьбой с огненной стихией, знает, что отныне он служит «ради жизни на Земле». Он понимает, что его жизнь и сохранность здоровья при тушении пожара зависит от многих факторов. В группу тушения пожара на Амурской улице входили опытные огнеборцы. На самое сложное направление боевых действий были направлены не только рядовые бойцы, но и должностные лица органов управления, которые объективно оценивали ситуацию, понимая, что гарантий положительного исхода операции не может дать никто.

И сегодня Дмитрию Ширлину и Сергею Барсукову нужна наша поддержка. Долгие годы ребята доказывали свое безусловное и ответственное отношение к любимому делу. За это время они снискали заслуженный авторитет среди своих коллег и внесли неоценимый вклад в обеспечение безопасности страны.

Осудив их, мы лишим пожарное братство целостности, молодое поколение – опытных руководителей, а их самих – главной цели жизни: предотвращать, спасать и помогать.

Выпускники и Совет ветеранов пожарной охраны Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России выступают с просьбой объективно рассмотреть материалы уголовного дела и принять решение в пользу наших коллег – Дмитрия Ширлина и Сергея Барсукова.

Председатель Совета ветеранов
Санкт-Петербургского
университета ГПС МЧС России



В.С. Сорокина